
Galapágy
Metropole Ekvádoru Quito s památkami UNESCO. Galapágy - neopakovatelný svět odlehlých
ostrovů v Pacifiku s nesmírně bohatou endemickou faunou. Želvy sloní, tučňáci, lachtani, leguáni,
darwinovy pěnkavy, lávová pole, kaktusy i koupání. Čtyřdenní plavba lodí po jednotlivých
ostrovech Galapág, z nichž každý je něčím jedinečný! Možnost šnorchlování nebo potápění přímo
z lodi.

1. den
Letecky do hlavního města Ekvádoru, Quita.

2. den
Celodenní prohlídka nejkrásnějších pamětihodností Quita. Koloniální architektura historického centra chráněného
UNESCO. Tradiční Calle La Ronda. Kostel Compania, vyhlídka z vršku Panecillo (3 016 m). Odpoledne výlet na
rovník. Mitad del Mundo - opravdový i historický střed světa. Podaří se postavit vejce na špičku v muzeu Inti Nan?

Příklad itineráře plavby na Galapágách

3. - 7. den
Letecky na Galapágy, ostrovy zapsané v přírodním dědictví UNESCO. Konkrétní itinerář se mění podle sezóny
a dostupnosti lodí. Nicméně jakýkoliv itinerář nemůže zklamat ani jednoho milovníka přírody! Noclehy přímo na lodi.
Šnorchlování v moři plném ryb, želv či lachtanů, procházky po lávových polích s opunciemi, suchozemskými i
mořskými leguány, darwinovými pěnkavami, hnízdícími mořskými ptáky a línými lachtany. To zažijete na každém
z ostrovů. Ostrov Santa Cruz  a bílý ostrůvek Mosquera. Jeden z nejstarších ostrovů Espaňola a lokalita Gardner
Bay či jedinečný Suarez Point s hnízdišti mořských ptáků.. Na endemity bohatý ostrov Santa Fe a krásně barevný
ostrůvek South Plazas se suchozemskými leguány a jednou z největších kolonií lachtanů.. Ptačí útesy a jedinečné
lokality na šnorchlování na legendami opředeném ostrově Floreana. Ostrov Santa Cruz s největším městem
souostroví - Puerto Ayora - pozorování obřích želv sloních v jejich přirozeném prostředí na vysočině ostrova. Ostrov
Baltra. Každý den se vydáme jak na pěší pozorování nebojácných zvířat na pevnině, tak na šnorchlování se vším, co
lze vidět pod hladinou! Zahlédneme karety, rejnoky i útesové žraloky? Zpáteční let na kontinent do Quita.

8. - 9. den
Poslední den využijeme k návštěvě řemeslného trhu s možností nákupu tradičních ekvádorských výrobků a produktů.
Letecký návrat z Quita domů.
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Místní přelet na Galapágy a zpět do Quita, pronájem lodi na Galapágách, v pevninské části pronajatá doprava

Na Galapágách 4x ubytování ve dvoulůžkových kajutách na lodi s plnou penzí

V Quitu ubytování 3x v hotýlku se snídaní

Český průvodce

Místní průvodce

Cena nezahrnuje
Vstupné na Galapágy 200 USD (možná změna)

Vstupné do muzeí a památek

Lanovka v Quitu

Stravování nad rámec programu

Spropitné místním průvodcům

Příplatek za jednolůžkový pokoj na Galapágách na vyžádání

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Vstupy v Quitu – katedrála, muzeum, kostely cca 15 USD

Lanovka v Quitu cca 8,5 USD

Museum Museo Solar Inti Nan cca 6 USD

Památník Mitad del Mundo cca 3 USD

Vstup do NP Galapágy a na ostrovy 130 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-15 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Akce nepatří mezi fyzicky náročné. Každý den se budeme pohybovat po jiném ostrově. Každý ostrov má svou
unikátní faunu a flóru. Mezi jednotlivými ostrovy se budeme přesunovat na lodi, na jejíž palubě budeme i po celou
dobu nocovat. Do programu zájezdu není zařazen žádný noční přejezd. Vzdálenost mezi některými ostrovy
překonává loď během noci, aby se mohl přes den realizovat plánovaný program na ostrovech. 
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Míra komfortu
V Quitu budeme ubytováni v turistickém hotýlku ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Během
pobytu na Galapágách budeme nocovat na lodi ve dvoulůžkových kajutách s vlastním sociálním zařízením. V ceně
zájezdu jsou zahrnuty snídaně. Do ceny zájezdu je dále zahrnuta strava formou plné penze v rámci pětidenní plavby
na Galapágách. Po zbytek pobytu se budeme stravovat v místních jídelnách a restauracích, průvodce je nápomocen
s výběrem restaurací. 
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